

یوم تحریک جدید پر

حضرت امیر المؤمنین **ید اللہ** کا پیغام جماعت احمدیہ کے لئے
رقم نمبر ۵۵ حضرت امیر المؤمنین **ید اللہ** بقدرہ العزیز

تحریک جدید کی طرف سے جماعت کو ہوشیار کرنے کے لئے اور وعدہ کرنیوالوں کو وعدے یاد دلانے کے لئے ۵ اکتوبر کو یوم تحریک جدید منایا جا رہا ہے۔ مجھ سے خواہش کی گئی ہے کہ میں اس دن کے لئے ایک پیغام جماعت کے نام دوں۔ میں اس خواہش کو پورا کرنے کے لئے چند سطور لکھوا رہا ہوں۔ لیکن میں سمجھتا ہوں کہ پیغام خود آپ کے دل سے پیدا ہونا چاہیے۔ اگر آپ کا دل آپ کو اس موقع پر کوئی پیغام نہیں دے رہا۔ تو میرا پیغام کچھ لوگوں کے لئے تو ضرور مفید ہو جائیگا۔ لیکن ان لوگوں کی اکثریت کے لئے مفید نہیں ہوگا۔ جن کا دل اس موقع پر انہیں کوئی پیغام نہیں دے رہا۔

تحریک جدید کو جنہوں نے جو انوں میں احمدیت کی روح پیدا کرنا ہے۔ اور تبلیغ اس لئے دنیا کے کناروں تک پھیلانا ہے۔ حضرت مسیح موعود سے اسے پچاسی پر چھٹا مصلح موعود زمین کے کناروں تک شہرت پالنے کا اور قریب آج سے بہت پائیں گی۔ اس کے نام کو دنیا کے کناروں تک پھیلانے کے سوا لے اس کے کوئی معنی نہیں کہ احمدیت اسی کے ذریعہ سے دنیا کے کناروں تک پہنچے۔ پس درحقیقت اسی پیشگوئی میں تحریک جدید کے قیام کی پیشگوئی تھی اور تحریک جدید کا قیام اسی پیشگوئی کے ذریعہ سے ۱۹۳۷ء سے نہیں بلکہ ۱۸۶۸ء سے بنتا ہے یعنی اڑتالیس سال پہلے سے خدا تعالیٰ اس کی بنیاد قائم کر چکا تھا۔ اور اگر اور گہرا غور کریں۔ تو ہمیں ماننا پڑتا ہے۔ کہ درحقیقت ۱۸۴۸ء سے تحریک جدید کا قیام ہو چکا تھا۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے متعلق فرماتا ہے کہ اس نے اسلام کو اس لئے بھیجا کہ لیظہر علی الدین کلمہ کہ تاکہ اسلام کو دنیا کے رب مذاہب پر غلبہ ہو جائے۔ اور مفسرین لکھتے ہیں کہ جس زمانہ کے متعلق یہ خبر ہے وہ آخری زمانہ یعنی مسیح اور مہدی کا زمانہ ہے۔ پس تحریک جدید درحقیقت اسی پیشگوئی کو عملی جامہ پہنانے کے لئے ہے۔

اور ہر احمدی جو اس تحریک میں حصہ لیتا ہے۔ اور پھر اپنے وعدہ کو پورا کرتا ہے۔ اور دقت پر پورا کرتا ہے۔ وہ لیظہر علی الدین کلمہ کی پیشگوئی کا مصداق ہے۔ اور بہت بڑا خوش نصیب ہے کہ خاترا النبیین کی بخت کی غرض کو پورا کرنے والوں میں شامل ہوتا ہے۔ اور محمدی فوج کے

سپاہیوں میں اس کا نام بکھا جاتا ہے۔ اور بد قسمت ہے وہ جس کو اس کا موقع ملا۔ اور وہ تحریک جدید میں شامل نہ ہوا۔ اسی طرح بد قسمت ہے وہ جس نے منہ سے تو اس میں شامل ہونے کا اقرار کیا لیکن عملاً اس میں کمزوری دکھائی۔

پس اے عزیزو تم احمدیوں میں سے کوئی ایسا نہیں ہونا چاہیے جو اس تحریک میں شامل نہ ہو۔ اور کوئی ایسا نہ ہونا چاہیے۔ جو وعدہ کر کے اس میں کمزوری دکھائے۔ بلکہ چاہیے کہ کوئی شریف الطبع اور نیک غیر احمدی بھی اس تحریک سے باہر نہ رہے۔ خواہ ابھی اسے احمدیہ جماعت میں داخل ہونے کی جرأت نہ ہوتی ہو۔

مرزا محمد احمد

نوٹ: حضور کا یہ پیغام ۵ اکتوبر کے جلسوں میں پڑھ کر سنایا جائے

ماہ جولائی کی تبلیغی رپورٹس مہینے والی جماعتیں

مندرجہ ذیل جماعتوں کی طرف سے جولائی کی تبلیغی رپورٹس موصول ہوئی ہیں جب کہ جون میں کل ۵۵ جماعتوں کی طرف سے رپورٹس موصول ہوئیں۔ تمام جماعتوں کی طرف سے ماہوار تبلیغی رپورٹ کا اتنا لازمی ہے صد در صد دیکھنا اور تبلیغ ہر باقی ذرا کرنا ضروری نہیں۔ (نفاذ دعوت و تبلیغ)

جولائی میں موصول ہونے والی رپورٹوں کی فہرست - ۱	
۱- حجرات شہر	۲۲- ریلوے حلقہ الف بھنگ
۲- گکوالی ضلع گجرات	۲۵- ریلوے حلقہ (ب)
۳- سکر ماہانگر	۲۶- شروٹوٹ
۴- شاہوال	۲۷- جٹوالہ (لاہور)
۵- ننگن شہر	۲۸- چک سلاک
۶- چک سلاک ننگن	۲۹- چک سلاک
۷- دیناپور	۳۰- بیروڈ چک سلاک پورہ
۸- علی پور ضلع گجرات	۳۱- چک چور سلاک
۹- شیلا نگر ہرم پورہ	۳۲- کرٹ فوج خاں ملک
۱۰- اوکاڑہ منٹگری	۳۳- عمودہ
۱۱- ننگر شہر	۳۴- کیمیل پور
۱۲- ڈنڈ پور ہرم پورہ لیانیا کلوٹ	۳۵- ماسٹر کیمیل پور
۱۳- پنڈی بھاگو	۳۶- پشاور شہر
۱۴- بیکھو بھٹی	۳۷- ڈیرہ اسماعیل خان سرحد
۱۵- بدوہلی	۳۸- داؤد پٹی شہر
۱۶- سیالکوٹ شہر	۳۹- ٹیک لارڈ (پنڈی)
۱۷- چک سلاک سکر گودا	۴۰- محمد آباد جہلم
۱۸- دودھ بھوال	۴۱- نسیم آباد سندھ
۱۹- قریشاب	۴۲- لغرت آباد
۲۰- گوجرانولہ شہر	۴۳- احمد آباد
۲۱- حانڈ آباد	۴۴- گڑھی ننگے خاں
۲۲- چک چھڑا راولی	۴۵- سکھر
۲۳- نگہسانہ جھنگ	۴۶- برین

درخواست دعا
امیر علمائے امتحان ہونے والا ہے۔ حاجات جماعت درودوں سے مانگنا میں خواہنا کریم اپنے فضل و رحم سے کامیابی عطا فرمائیں۔
دوسرے احمدیہ چک سلاک لاہور

مسلم لیگ کی زندگی کا راز اس کے اصول ہیں

مورخہ بیگم الزبتھ ۱۹۵۷ء

جناب سید عطاء اللہ شاہ بخاری نے ایک میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ جماعت اسلامی کے مطالبے بے مضی ہیں۔ میں یہی ان کی اہل میں ہاں ملاتا ہوں۔ میرا ہر سال ہجرت بھی بتاتا ہے۔ کہ یہ منظور نہیں ہوتے۔ ان کے مزاج کے لئے دو لوگوں کی ضرورت ہے۔ مگر لوگوں کی حالت یہ ہے کہ تقریر بخاری لکھتے ہیں شرف علم اقبال کے پڑھتے ہیں۔ اور اخبار زمیندار خریدتے ہیں اور دوٹ مسلم لیگ کو دیتے ہیں۔ اس لئے جماعت اسلامی دوٹ حاصل نہیں کر سکتی اور اس کے مطالبے کچھ وزن نہیں رکھ سکتے۔

یہ تقریر جناب شاہ صاحب نے بقول آزاد ایک لاکھ بقول خوشہ صاحب دس ہزار اور حقیقت میں دو تین ہزار نفوس کے مجمع میں فرمائی۔ اس تقریر پر شاہ صاحب نے بہت ناپس کا اظہار فرمایا۔ مندرجہ بالا کلمے میں آپ نے اسلامی جماعت کے مطالبات (۳) اپنی تقریر (۳) اقبال کے اخبار اور (۴) اخبار زمیندار کی بارگاہ عقیدت عام کے ان کی حقیقی بے تاثیر اور ناقصیت کا اعتراف فرمایا ہے۔ اور مسلم لیگ کے مقابلہ میں ان سب کی بے بس کا پردہ چاک کر دیا ہے۔ یہ وہ تاثرات ہیں۔ بر۔ اری امیر شریعت اپنے ۵ سالہ تجزیہ کی بنا پر بیان فرماتے ہیں۔ جہاں تک علامہ اقبال مرحوم کے اخبار کا تعلق ہے۔ ہمیں اس ضمن میں ان کے متعلق کچھ نہیں کہنا البتہ یہ بات درست ہے کہ اسلامی جماعت کے مطالبات شاہ صاحب کی تقریر اور اخبار زمیندار ایک ہی کام ملک دوٹ میں کر رہے ہیں لیکن فرقہ وادانہ سوال کو ہواد کے مسلمانوں کی صفوں میں انتشار پھیلاتا۔ اور ان کی کوشش ہے کہ وہ اتحاد و اتفاق کی فضا کو جو مسلم لیگ نے بڑی محنت اور قربانیوں سے قائم کی تھی۔ جس کے نتیجے میں پاکستان جیسے عظیم اسلامی سلطنت معرض وجود میں آئی ہے۔ اس کو توڑ دیا اور گندہ کر کے ملک دوٹ کو پھر پارہ پارہ کر دیا۔ جسے اور متحدہ محاذ کو آتاکر دور کر دیا جائے کہ گندہ جس وقت چاہے آسانی سے اسکو آدو پیسے۔

”تسليم“ مورخہ ۲۷ ستمبر ۱۹۵۷ء دراصل ۲۱ ستمبر میں شائع ہوا ہے۔ ملاحظہ ہو۔

”کئی دنوں سے زمیندار میں ختم نبوت فنڈ کی فراہمی کا تذکرہ آ رہا ہے۔ اور اس سلسلہ میں ایک کروڑ روپیہ فراہم کرنے کا منصوبہ ہے اس سلسلہ میں میری یہ تجویز ہے کہ حال ہی میں مولانا اختر علی خان صاحب ایڈیٹر زمیندار کو ہاپیڈ لیوٹر منسٹری گیش فیکٹری میں جو چار آنہ کا حصہ الاٹ کیا ہے۔ وہ اسے ختم نبوت فنڈ کے لئے وقف کر دیں۔ اس کا رخانہ کی الاٹ منٹریوں بھی آپ کے لئے ایک بنامی کا باعث ہے۔ (بنامی کی بھی ایک ہی کچی نقل) بہتر ہے کہ آپ ایشانہ کا نبوت ختم ہونے سے خود ہی ختم نبوت فنڈ کے لئے مخصوص فرمائیں“

(مخلص محمد امین سیٹھی ڈائری) یہ سب عناصر اسلامی جماعت اتحادی اور اخبار زمیندار (اگرچہ بنامی مسلم لیگ کہلاتا ہے) دراصل مسلم لیگ کے دشمن ہیں۔ اور چاہتے ہیں کہ مسلم لیگ کے جو پوزیشن پاکستان میں حاصل کی ہوئے۔ اس سے اسکو گرا دیا جائے۔ ان میں سے جیسا کہ ہم نے عرض کیا ہے ”زمیندار“ دیر مسؤل سب سے زیادہ خطرناک ہے۔ کیونکہ دوسرے دو گروہ تو کھلم کھلا انتشار پھیلاتے ہیں۔ اور مسلم لیگ ان کی طرف سے چونکا ہے۔ مگر ”زمیندار“ دیر مسؤل مسلم لیگ کے ساتھ وابستہ رہ کر اس کے بنیادی اصولوں پر کھلاڑی چلا رہا ہے۔

ان کے علاوہ بھی اس وقت کئی پارٹیاں ہیں جو مسلم لیگ کے خلاف ہیں جو چاہتی ہیں کہ سب طرح بھی جو مسلم لیگ کے ہاتھ سے ختم حکومت نکل جائے۔ اس کے باوجود جیسا کہ سید عطاء اللہ شاہ بخاری کی تقریر سے معلوم ہوتا ہے۔ عوام حقیقت میں مسلم لیگ ہی کو پسند کرتے ہیں۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ صرف مسلم لیگ کے ہی اصول ایسے ہیں۔ جو ہر وقت مسلمانوں کی زندگی اور بہبودی کے ضامن ہوسکتے ہیں۔ اس لئے مسلم لیگ اگر زندہ

رہنا چاہتی ہے۔ اور ان مختلف مخالفت عناصر کی تحریک پسندانہ اور آتش ریاشر جہد جہد کو مست دینا چاہتی ہے۔ تو اس کو لازم ہے۔ کہ وہ اپنے ان اصولوں کی زیادہ سے زیادہ شاعت کرے۔ جن اصولوں کے بغیر تمام مسلمانوں کے ایک متحدہ محاذ پر جمع ہو کر ان عناصر کو پیسے شکست دی تھی۔ اور پاکستان جیسے اسلام سلطنت کی بنیاد رکھی تھی۔

مسلم لیگ کے زما کا فرض ہے کہ وہ پھر انہی اصولوں کو لے کر میدان میں نکلیں۔ اور ان آتش ریسندہ عناصر کی پروا نہ کریں پاکستان کے عوام ان کے منتظر ہیں۔

لا انتم الاشد رهبۃ
فی صدورہم من اللہ
ذالک باہم قوم کایقظہ
لا یقاتونکہ جمعاً الا فی
قوی محصنۃ او ان مدراء
جدارہ باسہب بینہم
شدیدتہم جماعاً وقوی
ششی ذالک بانہم قوم
کایعقلون۔ کمثل الذین
من قبلہم قریباً ذاقوا
وبال امرہم ولہم عذاب
الیم۔

ترجمہ: اللہ تعالیٰ کی پابست ان کے دلوں میں تمہارا زیادہ عصب۔ اور یہ ہر قوم سے ان لوگوں میں سمجھ بوجھ نہیں ہے وہ مجمع ہو کر تم سے (کھلم کھلا) کھی نہیں لڑینگے۔ اگر لڑینگے بھی تو قلعہ بندیوں میں سمجھ کر یا فیصلوں کے پیچھے سے۔ انکی باہمی فتنہ جی بہت سخت ہے۔ تمہارا خیال ہے کہ یہ لوگ مجتمع اور متحد ہیں۔ ایسا ہرگز نہیں ہو سکتا۔ ان کے دل ایک دوسرے سے پھٹے ہوئے ہیں۔ یہ اس وجہ سے کہ ان میں عقل کا مادہ نکلا نہیں ہے۔ ان لوگوں کی حالت اپنے سے پہلے لوگوں کی طرح ہے جو کچھ ہی عرصہ پہلے گزر چکا ہے۔ ان لوگوں نے اپنی کوتاہیوں کا مزہ چکھ لیا۔ اور آخرت میں انکے لئے دردناک عذاب مقدر ہے۔

شذازات

پاکستان کا "امرت پتھر کا"

قرآن مجید اور صحف سابقہ اس بات پر متفق ہیں کہ خدا نے آغاز عالم سے سے کہ آج تک صرف ایک ایسا وجود پیدا کیا ہے جو آزاد بلکہ مادر پدر آزاد کہلانے کا مستحق ہے۔ یہ وجود باطل کی فوجوں کا ہمیشہ سپہ سالار بنا رہا ہے اور اب وہ اس قدر جوگا (تعمیر و ترمیم) ہو چکا ہے۔ کہ ہر لمحہ ایک نیا خدا دکھڑا کرنا اس کے بائیں ہاتھ کا کرتب ہے اور کمال یہ ہے کہ جسوں جوں دینا بدلتی ہے اس کے اختیار بھی بدل رہے ہیں۔

چنانچہ کچھ عرصہ سے اس نئے دو اخباروں کی رپورٹ اور انسانی سنجھان رکھی ہے۔ ان میں سے ایک پاکستان میں چھیننا ہے اور تہرہ پیل کے عقیدت مند کے ہاتھوں تقسیم ہونا ہے اور دوسرا الہ آباد سے امرت پتھر کے نام سے جاری ہے۔ ان دو اخبارات کی پالیسی میں فرق صرف اتنا ہے کہ مولانا محمد امجد علی صاحب دارالکتاب صلی اللہ علیہ وسلم کی شان اقدس میں گستاخانہ اور مگر اول ان کے بارے میں سردار کائنات کے متفق نہیں۔ بلکہ ہی الحال آپ کے ان حناؤں کے خلاف شہر آگیزی ہوتی ہے جو اپنے محبوب کی یاد میں ہر ذقن خود بستے اور یہ گلگتاتے ہیں کہ:-

محمد پر ہمارا ہی حال ذرا ہے کہ وہ کوئے نعمت کا ہنسا ہے اندھیرے گھر کا میہ دہ دیا جو مراد اس نے روشن کر دیا ہے ہاں ایک اور فرق یہ ہے کہ ہندوستانی آریہوں میں کارڈن شاخ نہیں ہوتے، مگر یہاں کارڈن بھی شاخ کے جا رہے ہیں۔

خدا انہ کو کہہ کہ یہ ملعون رسم پاکستان کی طرح ہندوستان میں بھی چھاری ہو جائے

جماعت اسلامی کی عجیب پالیسی

ایک مودودی دست فرماتے ہیں:- "وہ ہم سے الگ بھی ہیں اور پھر ہم میں سے ظاہر ہو کر ہمارے حقوق پر ہاتھ دھرتا کرتے ہیں بہتر ہو کہ ان کے حقوق کو قیامت کی جنسیت سے الگ نہیں کر دیا جائے۔"

تسلیم ہر تمبر ۲۲

مولانا مودودی صاحب کا فرمان ہے:-
۱۔ صرف ہماری جماعت پورے اسلام کو کہے اٹھی ہے۔
۲۔ ہم اس دھنک پر ہمارے ہاتھ ہیں جس پر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے اپنی جماعت

نیار کی تھی۔

۳۔ ہمارے ہاں صرف وہ شخص بھرتی کیا جاتا ہے جو معتقدات ایمان کو پورا کرے گا۔ اسی طرح مسلمانوں میں سے صالح عنصر چھوٹ کر جماعت میں آتا ہے اور جو صالح بنتا جاتا ہے۔ اس جماعت میں داخل ہوتا ہے جیسا پھر کہتے ہیں:-

"اسلام بغیر جماعت کے نہیں اور جماعت بغیر امامت کے نہیں"

(نور در جماعت اسلامی حصول صلح)

جماعت اسلامی کے سر بر آوردہ حضرت کو اپنی اس عجیب پالیسی پر نظر ثانی کرنی چاہیے کہ اگر اسلام کی خاطر جماعت بنائے، پورے اسلام کو کہہ کر اٹھنے اور رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ڈھنگ پر نظام جماعت چلانے سے کوئی تحریک اسلام سے خارج ہو جاتی ہے تو وہ اسباب میں جماعت احمدیہ کی لغالی کیوں کر رہے ہیں اور ان کا قائل کیوں یہ اعلان کرتا رہتا ہے:-

"میں جانتا ہوں کہ یہ وہ تحریک ہے جس کی قیادت اولوالعزم پیغمبروں نے کی ہے"

(رد در جماعت اسلامی جلد اول ص ۱۷۱)

حضرت محمد مصطفیٰ آخری نبی ہیں

تسلیم لکھتا ہے:-
"اگر فی الحقیقت ہمیں اس بات کا یقین ہو جائے کہ قادیانی حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو آخری نبی مانتے ہیں تو ہم سے زیادہ خوشی کسی کو نہ ہوگی"

(۸ ستمبر ۱۹۷۲ء)

حضرت سیح مودودی اپنے آقا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں فرماتے ہیں:-
ختم شد بر نفس پاکش ہر کمال لاہرم شد ختم ہر خجیب ک
پس جماعت احمدیہ کا صرف یہی عقیدہ نہیں کہ آنحضرت آخری نبی ہیں۔ بلکہ یہ بھی عقیدہ ہے کہ حضرت آخری مجدد بھی ہیں آخری قائل بھی ہیں۔ اور سب سے بڑھ کر آخری انسان بھی ہیں۔

باقی رہا یہ سوال کہ ہم عقیدہ کے باوجود حضرت سیح مودودی کو نبی کیوں سمجھتے ہیں۔ تو اس کا جواب مولانا مودودی صاحب کے الفاظ میں یہ ہے

"اب نجدید کا کام نبی انتہائی قوت کا طالب ہے محض وہ اجتہادی بعثت جو شاہ ولی اللہ صاحب یا ان سے پہلے کے مجتہدین و مجددین کے کارناموں میں بائی جاتی ہے

اس وقت کے کام سے عہدہ

براہوئے کے لئے کافی نہیں" (تجدید و احیائے دین ص ۱۷۱)
"مجدد بنایت صاف دماغ، زمانے کی بگڑی ہوئی رفتار سے لڑنے کی طاقت و برأت قیادت درہنمائی کی پیدائشی صلاحیت یہ وہ خصوصیات ہیں۔ جن کے بغیر کوئی شخص مجدد نہیں ہو سکتا۔ اور جو اس سے بہت زیادہ بڑے پیمانے پر نبی میں ہوتے ہیں"

(ایضاً ص ۱۷۱)

پس ہر ختم نبوت کے بارہ میں اس جماعت اسلامی سے الگ کوئی عہدہ بات نہیں کہتے۔ بلکہ تصدیق ہی کرتے ہیں۔ البتہ فرق صرف یہ ہے کہ وہ ذات کے اقتضائے مطابق ایک نبی کا انتظار تو فرمادہ کر رہے ہیں۔ مگر یہ کہ وہ اس سنا انہیں گوارا نہیں کر رہے۔

ذقن تھا ذقن سیمیا کسی اور کا ذقن میں نہ آتا تو کوئی اور ہی آیا ہوتا

معتبرین پاکستانی عورت

تسلیم نے ایک دلچپ خبرت لکھی ہے کہ پاکستان کی معتبرین عورت عائشہ بی بی ۱۲۰ سال کی عمر میں انتقال کر گئی۔ نیز بتایا ہے کہ اس سال قبل کے چاند کا طرح مقبذہ ہاؤس کی رنگت ٹھہری ہوئے تھی۔

(۹ ستمبر ۱۹۷۲ء)

حیرت ہے کہ تسلیم معتبرین عورتوں کی خبریں شائع کرتا ہے مگر اس نے کبھی قادیانی کی دلچپی کے لئے اس دو ہزار سالہ نوجوان کا ذکر نہیں چھیڑا جو اثرات زمانہ سے متاثر نہیں ہوتا اور اس کی ذہنی اور علمی قوتیں اس حیرت انگیز طریق سے بڑھ رہی ہیں کہ اہل ہند میں تو وہ بقول مسلمانان، فلسطین کے تین قبائل کو بھی اپنے ساتھ ملانے سے قاصر رہا۔ گلاب اس کے ذریعہ تمام دنیا ایک پلیٹ فارم پر جمع ہونے والی ہے۔ اور اگر یہ دو ہزار سال ہوئے وہ دنیا داگ آؤٹ کر چکا ہے مگر موجودہ دنیا کی تہذیب، کچھ اور اس کا اقتصادی نظام قلم کی طرح اس کے سننے میں۔ اور انہیں بدسنے اور اسکی جگہ عالمگیر انقلاب برپا کرنے کی ان میں ہے اور انہا قوت پیدا ہو چکی ہیں جو ان حضرت مسیح علیہ الصلوٰۃ والسلام ہیں۔ اور آپ کی مسجدانہ زندگی کے عام پرچے ہیں۔ اور عیادت کے ذریعہ کا باعث بننے ہوئے ہیں لیکن جماعت اسلامی ہے کہ اسے زندگی کی وسیع ذہنوں میں اس طرف دیکھنے کی ذہنت نہیں۔ بلکہ یہ تو خود لائی جاتی ہے تو توجہ دلانے والوں پر ہی

بیس پڑتی ہے کہ:-

حیرت ہے ان لوگوں پر جو ابن مریم مرگیا یا زندہ جاوید ہے کی الجھنوں میں مبتلا ہیں۔
(کوثر ۲۱ فروری ۱۹۷۲ء)
حالانکہ جب تک مسلمان کے دل میں حضرت مسیح کی طویل زندگی کے افسانے پر دشمنی با رہے ہیں۔ اسلام کا زندہ ہونا ممکن نہیں۔

اسلامی قافلہ

حضرت سیح مودودی فرماتے ہیں:-
"اسلام کی حقیقت نہایت اعلیٰ ہے اور ان کبھی بھی اس شریف لقب اہل اسلام سے حقیقی طور پر ملتا نہیں ہو سکتا جب تک کہ وہ بائیساد اودومہ اسکی تمام توڑوں اور خواہشوں اور اولادوں کے حوالہ بخند کر دے۔

پس حقیقی طور پر اس ذقن کسی کو مسلمان کہا جائے گا کہ جب اسکا خاندانہ زندگی پر ایک سخت انقلاب دار دہواؤ اس کے نفس راہہ کا نقشہ مستحق یکد قوسٹ جائے" (آئینہ کالات اسلام پیرش اول ص ۱۷۱)
حضرت اقدس کے یہ الفاظ ان لوگوں کو دعوہ، ٹکر دے دے ہیں۔ جو روح کو چھوڑ کر قشر پر "جنگ عظیم" (۱۹۷۲ء) بپا کر رہے ہیں اور نہیں سمجھتے کہ اسلام کی انتہائی منازل کو طے کرنے والا اسلامی قافلہ پہلی منزل سے آگے جا رہا ہے۔ پیچھے نہیں لوٹ رہا۔

قائد احرار کا تعارف

جناب ماسٹر تاج دین صاحب انصاری اخبار آزاد کے ایڈیٹر اور شہور احمدی لیڈر ہیں۔ آپ نے حال میں حافظ آباد اور سرانوالی میں "بجس خدات" کا ایک نیا بیچارہ قائم کیا ہے۔
ہم تو آپ سے پوری طرح واقف ہیں مگر کہہ رہے ہیں کہ قادیانیت نہ ہو۔ لہذا ہم ملک کے ایک بلند پایہ ادیب اور شہرہ آفاق شاعر کی زبان سے آپ کا تعارف کرتے ہیں۔ سنئے:-
آپ ہیں خودی گہاں کے گھر میں آپ ہیں باور امانت اعلیٰ آپ ہیں ختم محمد کا دیار میں آپ ہیں دین سے نیا کوٹا لے آپ ہیں شہر کے صفا خوں آپ ہیں عظمت اسلام بجا لے آپ ہیں مہر و محراب پڑاں کی صفا آپ ہیں قصہ اسلام و نبیوالے
آپ ہیں قائد احرار خدا خیر کرے چار درویش کفن بچے کے کھانوں لے (سچان، ۱۰ ستمبر ۱۹۷۲ء)

جماعت احمدیہ کے خلاف قہری تکفیر پر اگر اتفاق رائے ہو بھی تو اسے گزرتی نظر نہیں قرار دیا جاسکتا

کب اور کس فرقہ کی تکفیر کے متعلق ایسے ہی بزرگوں کا "اتفاق و اجماع" نہیں ہو چکا؟

آج سے چند سال قبل کھٹو میں امراری امیر شریعت فرقہ شیعہ کے باب میں جو کچھ فرما چکے ہیں اسے کوئی کیسے بھلا دے؟ مولانا عبدالمجید دیابادی ایڈیٹر صدق جہاد کی طرف سے ایک امراری مولوی کے مکتوب کا حقیقتاً آخری جواب ذیل میں صدق جدید (۱۲ ستمبر ۱۹۵۱ء) سے ایک خط اور مولانا عبدالمجید دیابادی ایڈیٹر صدق جدید کی طرف سے اس کا جواب درج کیا جاتا ہے۔

ایک خط اور اس کا جواب

(از عبدالمجید)
بہر طواف کوئے ملامت کو جائے ہے
پہلے اصل مکتوب ملاحظہ ہو۔

جناب محترم مولانا صاحب زیر مجرم
اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
میں کچھ عرصہ سے آپ کا بڑا بڑا صدق منگواتا
اور پڑھتا رہتا ہوں۔ آپ نے آجکل قادیانیوں
کے متعلق جو انداز و نحویر اختیار کیا ہے۔ مجھے
بہت ہی مشتاق ہے۔ اور اسے بے حد پسند کرتا
ہوں۔ میں نے مذہبی جھگڑا اس سلسلہ میں آپ
کی خدمت میں خیر خواہانہ طور سے کچھ عرض کر دیا
ہے کہ آپ میری تحریر کو تنقید و اعتراض نہیں لکھیں
بلکہ ایک ہمدردانہ مشورہ اور دینی نصیحت سمجھ کر قبول
فرمائیں گے۔ قادیانیوں کے متعلق دینائے اسلام
کے علماء کا فتوہ یہ ہے کہ وہ کافر اور خارج
از اسلام ہیں۔ مرزا صاحب نے نبوت کا دعوے
کیا اور اپنی نبوت کی طرف دعوت دے کر ایک
میعادہ امت بنائی خود ہمارے سلسلہ دیوبند کے
حضرات اکابر علماء حضرت شیخ الہدیٰ حضرت مولانا
سہیل پوری اور محکم الامت حضرت مولانا قادیانی
کا پس منگ رہے۔ اور ان حضرات سے تکفیر کی
ہے۔ اور اس سلسلہ میں جماعت علماء دیوبند کی طرف
سے منصفانہ طور پر ہر دور میں رسائل و کتب لکھی گئی
میں اور علماء حضرت مولانا سید ابوالخیر صاحب
علیہ السلام اس بار سے جو مسلک و طریق کار رہے۔
اور حضرت مرحوم سید علی علیہ السلام کا استیصال فرود
لیجھتے تھے۔ وہ آپ سے مخفی نہیں ہو گا۔ پس اس
سورت میں جبکہ تمام مشق محاط اور جو علماء نے دین

اتفاق قادیانیوں کو کافر قرار دیتے ہیں۔ تو آپ کو خواہ
اس کے بیوقوف وقت کرنے اور ان کو مسلمان سمجھنے اور خدا
دین ثابت کرنے کی کیا ضرورت ہے۔ اور اگر آپ
کسی طرح ذاتی طور سے اس مسئلہ میں جمہوریت
کے فیصلہ کو درست نہیں سمجھتے۔ اور آپ کا دل
ان کے فیصلہ پر مطمئن نہیں تو خیر نہیں۔ لیکن یہ
کیوں ضروری ہو جائے کہ آپ صدق کے گاموں
کو ان کی حاکمیت کے لئے وقف کر چکے ہیں۔ آپ
ان کو مواد فراہم کر رہے ہیں۔ ان کو نئی نئی تاویلوں
کی تعلیم آپ دے رہے ہیں۔ اور اسی قدرت جہاں
کرنے کی کوشش کرتے ہیں کہ ان کے خلاف حضرت
قادیانیوں کو غیر مسلم نہیں سمجھا جائے وغیرہ۔ اب
پاکستان میں پوری سنجیدگی اور غور و فکر کے بدستور
طبیبوں اور مختلف مسلک خدائے عالم کے لئے نظر

کے برخلاف کچھ کہنے کی۔ نہیں کہہ سکتے ہیں
"صدق" میں ان کے متعلق اس قسم کے مستند دلائل
کہ ان میں سے ہونا ہے۔ اور وہ بھی اور اس
تاثر کی بنا پر آپ کی خدمت میں عرض کر رہا ہوں
کہ آپ خدا اس طریق کار کو چھوڑ دینے کی قادیانیوں
کی حاکمیت کے علاوہ اور دین کی خدمت کی اور بہت
سہی شکلیں ہیں۔ اور آپ کو کبھی نہیں۔ انہی
میں مشغول رہیں۔ جہاں جوتی ہے کہ آپ حضرت
تھا قادیانیوں کے ساتھ تعلق کے باوجود ان کے مسلک
کے خلاف کس طرح چل رہے ہیں۔
نقطہ الاسلام عبدالمجید ہے
دعا خانہ نقشبندیہ امین پور بازار نال پور (مغربی پاکستان)
خط کا جواب
مکتوب مرحوم مولانا صاحب حضرت درج کر دیا

جو عزت آج اپنے علماء و قیوم
کے ہر فیصلہ کو ناطق، اور ان کے
ہر قول کو
گفتہ او گفتہ اللہ بود
سمجھ رہے ہیں۔ وہ خوش عقیدگی
کے غلو میں مبتلا ہیں۔ اور نا اہستہ
غیر شعوری طور پر یہی عمل خود ختم
کے منکر ہو رہے ہیں۔

اتفاق رائے کا یہ منظر "بے نظیر" آخر کیسے قرار دے لیا گیا ہے؟ یہ
اتفاق و اجماع کب اور کس فرقہ کی تکفیر سے متعلق ایسے ہی بزرگوں کا
نہیں ہو چکا ہے؟ کون فرقہ ایسا ہے جس کی تکفیر کا اعلان بالجمہور نہیں۔ دلائل کے
ماتحت اسی جوش و دقت کے ساتھ بار بار انہیں کیا جا چکا ہے؟

سے اس کا بھی اندازہ تھا۔ کسی مقبول عام تحریک
سے ادنیٰ مخالفت بلکہ علیحدگی کے بھی کیا سنی ہوتے
ہیں۔ تاہم صدق کی مدد کے ساتھ یہی فریب
عنایات و کرم سے کہ خطوط کا اجماع انگریز نہیں
رہنے۔ جتنی مولانا ایسے موقع پر ہو جاتا کرتا ہے۔
لیکن ہر حال اظہار حق کی سوزی جہت و توفیق جو
طبیعت کی تکروری بدعتی اور بزدلی کے باوجود حضرت
پڑھی ہے۔ وہ ہر موقع پر ہمراہیوں کی کثرت اور وہی
ساتھ اس کو قیاس نہ جاتی۔ گو ساہا سالی کے ذوقوں
خلفوں اور بزرگوں کی مفاد و تعلق محسوس ہوا
مجھے طبع ہے۔ سفر کے لئے قدم اگر اٹھانا ہے تو غیر
ایک ساتھی کے بھی اٹھایا جاسکتا ہے۔ اور دین کی خدمت
ہمیشہ دقت کی اکثریت ہی کا ساتھ دینے سے نہیں ہوتی
کیوں اس کے برعکس دنیا میں دھاندلے کی سیر پر نہیں
دنا کے خلاف بھی پیر نے سے ہوتی ہے۔ اکابر کی
تقلید معاملات دین میں یقیناً ایک بڑا درد رکھتی
ہے لیکن یہ حکم صرف اکثری اور مشروط ہے مطلق
اور کلی نہیں۔ زمانہ ردائے مطلق نے جہاں حکم اولیٰ اور
کی اطاعت کا دیکھے۔ اور اس کا عطف اپنی اطاعت
پر کیا ہے۔ دونوں کا نشان فلان نشان عظیم فی شیئی
کے اختلاف طبع و عقل کی بھی رکھ لی ہے۔ اور اس عالم آب و
گل میں طاع مطلق کی حیثیت اگر کھتی ہے تو صرف رسول
معصوم کی کہہ کسی دوسرے سے بڑے مفسر یا محدث یا نقیہ

گیا۔ خدا معلوم کتنے اور مضمون غلامانہ مقبول بزرگوں
کے جذبات بھی ہوں گے۔ اچھا ہوا کہ یہ موصول ہوگی
اس سے ایک بات بڑے طبقہ کی ترغیب ہوگی تکفیر
قادیانیوں سے بطور نسخہ و دستور نقص اور نسخہ و
نقص دونوں اپنے اصطلاحی مطلق مفہوم میں جب
سے ان صفات میں گفتہ شروع ہوئی ہے۔ اسی وقت

اتفاق سے یہ ایک عمدہ موقع حاصل ہو گیا ہے۔ کہ
مسلمانوں نے بالاتفاق ان کو غیر مسلم اقلیت قرار دینے
کا مطالبہ شروع کر دیا ہے۔ ایسے حالات میں ایسے کو
یہ توفیق نہ ہوئی۔ کہ ان کی حمایت میں قلم اٹھائیں
ان کے بہت سے قلمی ہمدرد بھی علماء کے عام فیصلہ

کہ کوئی ایک ہی مسئلہ ایسا بتا دیکھتے جس پر
آپ ہی جیسے سارے صدق نمازوں کو اتفاق
ہو۔ آج تک تو کوئی ایسا موضوع ملا نہیں۔ جس
پر کسی نہ کسی صاحب کو اعتراض نہ ہوتا ہو۔ (صدق)
شہ اس قسم کی آذوبان تو حضرت کی زندگی میں
بھی حاصل تھیں۔ تو اب یہ کیا بچوٹے کی بقول
شخصے
یہاں تک ہے۔ خط قلم سر نوشت کو! (صدق)

صدق! صدق
فہ "کالموں کو وقف کر دینا" اس کا نام ہے اپنے ہی
صغیر سے سوال کیجئے (صدق)
تہ اگر صرف طبقہ علماء کا اتفاق مقصود ہے تو یہ ہرگز
میں نظر نہیں۔ خدا معلوم کتنے موتوں پر کفر کے فترے
بالاتفاق ہی جاری ہوئے ہیں۔ اگر امت کے ہر طبقہ
کا اتفاق مقصود ہے تو یہ واقعہ کے خلاف ہے۔ پانچ
کا اردو میں بھی سو فیصدی آپ کے ساتھ نہیں۔ اور
انگریزی میں تو کچھ چاہیے کہ بالکل ہی نہیں (صدق)

سے غلوں تاثرین کے لئے ضروری ہے بھی نہیں کہ
پر جس کی ہر رائے و خیال سے متفق ہوں۔ (صدق)
تہ یہ جتنا جب میں کوئی مضائقہ نہ تھا۔ آپ کو اس
کا حق تھا۔ (صدق)
تہ ہمدردی وغیرہ میں بالکل تسلیم اور اس کا شکر
ہی۔ لیکن یہ ضروری نہیں۔ کہ ہر مصلحت رائے
صاحب ہی ہو (صدق)

اکتوبر ۱۹۵۲ء

(یہ فہرست ۱۰ نومبر ۱۹۵۲ء تک کی ہے)

آپ کی قیمت اخبار ختم ہے

مہربانی کو کے مالانہ شناسائی۔ سہ ماہی رقم بذریعہ منی آرڈر بھجوائیں۔ اسی میں آپ کو فائدہ ہے۔ منی آرڈر کے کو پی پر اپنا نمبر بھی لکھ دیا کریں۔ تاکہ رقم آپ کے حساب میں ہی ڈالی جائے۔ دیگر کے دیگر کے حساب میں ڈالی جاسکتی ہے۔

۲۲۵۷۴	عمر الدین صاحب	۲۵ اکتوبر ۱۹۵۲ء
۲۲۵۷۶	ماسٹر مولانا صاحب	۲۵
۲۲۳۸۲	محمد خان صاحب پاشمی	۲۵
۲۲۳۲۴	چودھری نیر احمد صاحب	۲۵
۲۲۳۰۱	چودھری زونعلی صاحب	۲۵
۲۲۳۰۹	قمر الدین صاحب	۲۵
۱۵۷۲۲	چودھری محمد انوار صاحب	۲۶
۲۲۵۸۷	ماسٹر کمال الدین صاحب	۲۶
۲۲۵۵۴	مرزا فتح محمد صاحب	۲۷
۲۲۳۷۸	چودھری آرام احمد صاحب	۲۷
۲۲۳۷۱	مظہر احمد صاحب	۲۷
۲۲۳۷۱	محمد انور صاحب	۲۸
۲۲۳۷۸	چودھری محمد انعام اللہ صاحب	۲۹
۲۲۳۷۹	ڈاکٹر محمد مسلم صاحب	۲۹
۲۲۳۸۰	چودھری رشید احمد صاحب	۲۹
۲۲۳۸۲	ستری غلام محمد صاحب	۲۸
۲۲۳۷۷	مولوی محمد ابراہیم صاحب	۲۸
۲۲۳۷۲	مظفر الہی صاحب	۱۹
۲۲۳۷۵	حافظ غلام حسین صاحب	۱۹
۲۲۳۷۷	خداداد صاحب	۱۹
۲۲۳۷۸	نور احمد صاحب سیال	۱۹
۲۲۳۷۶	چودھری ظفر علی صاحب	۲۸
۲۲۳۷۷	چودھری عبدالرحمن صاحب	۲۹
۲۲۳۷۴	چودھری صادق علی صاحب	۲۸
۱۵۷۸۸	کیپٹن محمد حبیب اللہ صاحب	۳۱
۱۷۷۸۲	ڈاکٹر بشیر محمد علی صاحب	۳۱
۲۰۲۷۳	حکیم فضل محمد صاحب	۳۱
۲۱۳۸۵	ڈاکٹر ملک مولابخش صاحب	۳۱
۲۲۳۷۵	چودھری ندیم احمد صاحب	۳۱
۲۲۳۸۶	چودھری محمد شفیع صاحب	۳۱
۲۱۸۷۲	ملک نظیر احمد صاحب	۳۱
۲۲۳۷۵	ستری غلام محمد صاحب	۳۱
۲۱۷۲۹	شیخ محمد حسین صاحب	۳۱
۲۲۳۷۹	چودھری محمد شفیع صاحب	۳۱
۲۲۱۲۳	چودھری میزبان صاحب	۳۱
۲۲۳۷۲	محمد منصور صاحب درانی	۳۱

مذاہب و مذاہب اور صحیح تو شاید بیجا ہو۔ وہ آپ کے عقیدہ و تعلیم کو دل سے کیے ہو کر دے وہ حالت نظر کی بہ ضرورت جب اس وقت بھی موجودہ حالت صحت و انتشار میں اور زیادہ بڑھ گئی ہے۔

جن حضرات نے دین کے تحفظ کی خاطر اصلاحی نیت سے لکھ کر دے دیے ہیں۔ یقیناً وہ خداوند ماجدوں کے۔ لیکن دوسرے بھی شاید حضور میں جنہوں نے اپنی فہم و بصیرت کے موافق اس قطع و بند پر عمل فرمایا۔ گو امت کے حق میں نہ سمجھا ہے اور انہیں میں مولانا محمد علی اور شوکت علی اور خود قائد اعظم سے لے کر آپ کے صاحب کے مہربان اور مالک صاحب شامل ہیں) انہیں بھی دعائیں اسلامی اور دینی سے محروم نہ سمجھنا چاہئے۔ صدق اور حقائق کو متعلق ہو موزع بحث بنا کر نہ کوئی نیا اٹھا کر نہ تم کرنا چاہتا ہے اور نہ ان مسائل میں تفریق و دوگانگی اس کے دائرہ میں چوری طرح آتی ہے۔ اس لئے ایک مرتبہ یہ مفصل و توضیحی بیان دستاوردت و سبب موزع کو ختم کیا جاتا ہے۔ اور آہ کرم کوئی صاحب نہ تامل کی رحمت کو یاد آ رہا میں نہ تروید کی

اور تا وقتہ غیر شعوری طور پر سہی عملاً خود ختم ہوتے کے منکر ہو رہے ہیں۔ کہ غیر متعمد م کو مصصوم کے دہرے پر لکھے ہوئے ہیں۔

آج سے ۳۰-۳۱ سال پیش جب تحریک خلافت ہندوستان میں دو رنڈوں سے انجلی بہر شہر، بہر قریب میں مجلس خلافت بننے لگی۔ اور لوٹنے سے لے کر پچھے تک۔ اور جس وقت وہ شہر سے اٹھا کر کے لکھنے لگے۔ تو ایک ایسا اور پیچیدہ مسئلہ ہی پیش ہوا تھا کہ اکثر مسلمان سمجھا کہ کولہ کا ہوا کہ ان فرقوں کو ہمت سے الگ دھالنے کا وہ اس وقت پورے غور و خوض کے بعد بڑے بڑے علماء و مفکرین امت کے مشورہ سے ہی باہر ہوا۔ لے ہوا تھا۔ کہ ہوا ہی اسے مسلمان بھے اور لوہیدر رسالت کا قابل ہو چکے ہیں مسلمان سمجھا جائے گا۔ اور اس کے دہرے عقائد سے لکھنے لکھنے کی لگنے ان مطلق و باطل عقائد پر بحث و درج یقیناً بجائے خود جاری رہے گی لیکن بہر حال کسی کلمہ کو بھی اسلام کی عام رو سے وادری سے خارج نہ کیا جائے گا۔ مجلس خلافت کے

”جن حضرات نے دین کے تحفظ کی خاطر اصلاحی نیت سے لکھ کر دے دیے ہیں یقیناً وہ خداوند ماجدوں کے۔ لیکن دوسرے بھی شاید خداوند معذور ہیں۔ جنہوں نے اپنی فہم و بصیرت کے موافق اس قطع و بند پر عمل فرمایا۔ گو امت کے حق میں نہ سمجھا اور انہیں میں مولانا محمد علی اور شوکت علی اور خود قائد اعظم سے لیکر آپ کے صاحب کے مہربان اور مالک صاحب شامل ہیں) انہیں بھی اصلاحی اسلامی اور اردو ملی سے محروم نہ سمجھنا چاہئے“

۲۲۳۸۶	عبداللطیف صاحب	۵ نومبر
۲۳۲۵۲	عبداللطیف صاحب	۵
۲۲۳۸۳	ملک عبدالرحمن صاحب	۱۵ نومبر
۲۲۰۶۹	سید جاوید صاحب	۱۳
۲۲۳۹۲	سید سید نور احمد صاحب	۵
۲۲۳۹۳	ملک حکیم بی صاحب	۵
۱۹۷۹۲	ایم بشیر احمد صاحب	۵
۲۲۵۱۹	چودھری عثمان صاحب	۵
۲۲۶۰۵	سید محمد بشیر صاحب	۵
۲۲۶۰۹	چودھری نور احمد صاحب	۵
۲۲۶۱۱	محمد اکبر خان صاحب	۵
۲۲۶۱۳	خواجہ عبد العزیز صاحب	۵
۲۲۶۱۴	مولوی علم الدین صاحب	۵
۲۲۶۱۵	نور احمد صاحب	۵
۲۲۰۱۷	سید عبدالحمید صاحب	۵
۲۲۰۱۳	مبارک محمد صاحب	۵
۱۰۷۷۲	منشی سلطان عالم صاحب	۱۹
۲۲۶۱۸	چودھری بشیر احمد صاحب	۱۸
۲۲۶۱۹	نور انور علی صاحب	۱۹
۲۲۶۲۳	انجن احمدیہ کوٹاٹ	۱۹
۲۲۶۲۴	چودھری شریف اللہ صاحب	۱۹
۲۲۶۲۶	میاں محمد شریف صاحب	۱۹
۲۲۶۲۸	عبدالرحمن صاحب	۱۹
۲۲۶۲۹	میاں غلام احمد صاحب	۱۹
۲۲۶۲۸	چودھری شاد میاں صاحب	۱۸

کارکن بہت سے تو اس کو پیارے ہو گئے جو زندہ ہیں وہ دوسری انجمنوں میں جذب ہو گئے۔ یہ کابینہ خاتم جو تحریک کے آخری زمانہ میں مدون مجلس مرکزی اور مجلسی۔ یہ دونوں کا ممبر رہا۔ مرکزی کے جسے جلسوں کی صدارت کی اور اور وہ کی صدارت کئی کئی بار گئے نام صدارت مدتوں انجام دی۔ دیکھئے مجلس خلافت کا

۱۔ سرسید کے زمانہ میں بھی غالباً سرکار کی طرف سے یہ سوال اٹھا تھا کہ مسلمان کے سمجھا جائے وہ اس کا جواب اس مرد ظریف و لطیف نے یہ دیا تھا کہ جو اپنے کو مرد شہدائی کے رجحان میں مسلمان کھائے

مصلح موعود کا مبارک زمانہ ہے
ہر احمدی کو حجت ہونا چاہیے وہ جہاں کہیں ہو وہاں کے تعلیم یافتہ لوگوں کے اور لائبریریوں کے پتہ روانہ کریں۔ ہم ان کو مناسب طریق پر روانہ کریں گے
عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

تسابق اہل اجمال ضائع ہو جائے ہو یا پیچھے فوت ہو جائے ہو۔ فی شیشی ۲۸/۱۰ پلے مکمل کو ۲۵ روپے دو خانہ نور الدین جو حال بلذکر گھوڑا

لبنان، ڈنمارک اور کولمبیا، اسلامی کونسل کے رکن بن جائینگے

نیو یارک۔ سترنبرگ انورم متحدہ کے سفیروں میں یقین کیا جاتا ہے کہ ترکی، فنلینڈ اور برازیل کی جگہ اسلامی کونسل کے نئے رکن علی الترتیب لبنان، ڈنمارک اور کولمبیا چنے جائیں گے۔ ان نشستوں کی میعاد دو سال ہے اور یہ ان مستقل نشستوں سے علیحدہ ہیں۔ چین، برطانیہ، امریکہ اور سوویت یونین اور ذرائع قابل ہیں اور انہیں غیر مستقل ارکان کے اختیارات سے علاوہ ایسی قراردادوں یا فیصلوں کو منظور کرنے کا حق بھی ہے۔ جو اکثریت پاس کر دے۔ مگر انہیں پسند نہ پڑا۔

دنیا کے بڑے حصوں کی نمائندگی غیر مستقل رکن کر سکتے ہیں۔ جو اپنے ملک کے علاوہ ان علاقوں کی ترجمانی بھی کر سکتے ہیں۔ لبنان کو دیناے عرب کا متفقہ حمایت حاصل ہے۔ اس لئے آئندہ سیشن میں اس کا منتخب ہو جانا یقین ہے۔ اور ایران کے وزیر کا موصوفی نے بعد اس کا مد مقابل کو بھی نہیں۔ (اسٹار)

منشیات کی تجارت کو نیا لہجہ کیسے

سزائے موت

قاہرہ۔ سترنبرگ کی فوجی ڈیپو کے کارکنوں سے خطاب کرتے ہوئے جنرل محمد نجیب نے انہیں بڑبڑایا کیا ہے کہ منشیات کے استعمال سے پرہیز کریں۔ وزیر اعظم نے منشیات کے اطلاق سوز اور صحت کش اثرات کا وضاحت کرتے ہوئے کہا۔ اگر ہماری فوجوں میں سے کوئی شخص منشیات کی تجارت کرتا پکڑا گیا تو اسے اسے پھانسی پر پڑھا دوں گا۔ جنرل نجیب نے سخت طور پر زہری املاعات کی دہنا صحت بھی کی اور تباہی کلاس سے ہتھی اور زہری دونوں قسم کے کارکنوں کو فائدہ پہنچے گا۔ اس پر گرام کے ذریعے حاصل شدہ روپیہ صنعتی ترقی پر صرف کیا جائے گا۔ جس سے بے روزگاری کم ہوگی۔ اور معیار زندگی بلند ہوگا۔ (اسٹار)

کرین ریاست کے لئے پانچ مزید قسبات

لنگون۔ سترنبرگ برما کی پارلیمنٹ نے ایک بل پاس کر دیا ہے کہ کرین ریاست کو موجودہ علاقے کے علاوہ پانچ مزید قسبات بھی دیئے جائیں گے۔ ان کی حوالگی اس وقت ہوگی۔ جب انہیں کرین یا عینوں سے صاف کر دیا جائے گا۔

اس سورد قانون کی وجوہات اور مقاصد کی وضاحت کرتے ہوئے برما کے وزیر خارجہ نے بتایا کہ علاقائی خود مختاری کے پیش نظر سفارتات کی بنا پر کرین ریاست کے علاقے کی توسیع ضروری ہے۔

یہودی جانداؤں پر قبضہ کر لیتا ہے

دشمن سترنبرگ کی حکام نے یہودیوں کی ملکیت جانداؤں میں رہنے والے شامیوں کو حاکم دیا ہے کہ انہیں خالی کر دیا جائے تو قلعے سے یہودیوں شام سے اسرائیل چائے ہیں۔ ان کی جانداؤں ان عرب مہاجرین کو دی جائیں گی۔ جو بے گھر ہوئے۔

بھارت کا صوبہ آسام نازک حالات دوچار ہے

بھیسئی۔ سترنبرگ۔ گذشتہ چند مہینوں کے اندر مشرقی پاکستان میں آنے والے ہندوؤں کے علاوہ... سے... تک مسلمان بھی آسام میں نقل مکانی کر چکے ہیں۔ اس سلسلے میں ایک بیان دیتے ہوئے آسام کی صوبائی اسمبلی میں حزب مخالف کے لیڈر نے بتایا کہ آسام بہت سے سکین اور نازک مسائل سے دوچار ہے۔ مثلاً

تارکین وطن کی آٹھ سال سیلاب کی تباہ کاریاں۔ ذرائع آمد و رفت اور مواصلات کی قلت۔ سامان خوراک کی عدم موجودگی۔ اور بیماریوں کی غیر معمولی روشنی کے صورت کی مشکلات میں بے پناہ اضافہ کر دیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ حکومت آسام ان تمام مسائل کے متعلق کوئی عمل اور حقیقت پسندانہ رویہ اختیار نہیں کر سکی۔ اور اگر ان کو کوئی حل مہیا جاتا ہے۔ تو وہ عارضی نوعیت کا ہوتا ہے۔ اس کی وجہ سے کہ حکومت اپنی حکمت عملی اور منصوبوں کو صحیح طور پر ترتیب کرنے میں ناکام رہی ہے۔ (اسٹار)

غالب کے کلام کا انگریزی ترجمہ

نیا دہلی۔ سترنبرگ غالب کے دیوان کا انگریزی ترجمہ دسمبر میں مکمل ہو کر شائع ہو جائے گی تو قلعے ہے۔ یہ ترجمہ دہلی کے ایک مقامی مسٹر دیوان نالی لکھنوال کر رہے ہیں۔ ان کا بیان ہے کہ وہ فی صد کام پورا ہو چکا ہے۔ غالب کے کلام کو انگریزی میں ترجمہ کرنے کی ابتداء وزیر تعلیم مولانا ابوالکلام آزاد نے گذشتہ فروری میں یوم غالب کی تقریب پر کی تھی۔ آپ نے کہا تھا۔ کہ غالب کو انگریزی دن دنیا سے روشتاس کر دینا دنیا کے ادب میں ایک بہت بڑے اضافے کے مترادف ہوگا۔ (اسٹار)

یورپ میں ڈالروں کی کمی کی وجہ سے توشیح

لندن۔ سترنبرگ۔ حکومت کو متنبہ کیا گیا ہے۔ کہ سالوں کی پہلی سرمایہ میں یورپ سے دس فی صد کم مال امریکہ گیا ہے۔ اس لئے تجارتی صورت حال کے لئے ڈالروں کی کمی کو نہایت اہم سمجھی گیا ہے۔ یہ اطلاع یورپ کے اس اقتصادی کشن کی رپورٹ میں دی گئی ہے۔ جو اتوار متحدہ کی طرف سے ان علاقوں میں مالیاتی ترقی کا جائزہ لینے کے لئے مقرر ہے۔ کشن کو ب سے زیادہ یہ توشیح لاتی ہے۔ کہ بعض ممالک نے ۱۹۵۱ء کے مقابلہ میں اس سال ۹۰ فی صد زیادہ مال امریکہ سے منگوا یا ہے۔ اور برطانیہ میں وہ (۵۰ لاکھ ہے۔ جس نے امریکہ کو زیادہ مال ارسال کیا۔ (اسٹار)

آسٹریلین ہائی کمشنر کا دورہ بلوچستان

کوئٹہ۔ سترنبرگ۔ پاکستان میں آسٹریلیا کے ہائی کمشنر مسٹر ڈی ایچ بیوز اپنی اہلیہ اور سس کے کوئٹہ کے سفر ایک مہینہ کے لئے بذریعہ کار کوئٹہ آئے ہیں۔

لنگاشتر میں ازراں کپڑا تیار کیا جائیگا

لندن۔ سترنبرگ۔ لنگاشتر کے صنعت کار ایک قسم کی سیکم مرتب کر رہے ہیں۔ جس کے تحت ایسا کپڑا تیار کیا جائے گا۔ جو مختلف ازراں فرموں پر برآمد کیا جاسکے۔ "فاکسٹن" ٹائیٹرز نے لنگاشٹر کے "ڈی لنگاشٹر" دارے ۱۹۵۰ء میں ۱۳۵۰۰۰۰۰ لگے کپڑا برآمد کرنا چاہتے ہیں۔ تو انہی اپنی روشنی سے سٹ کے تجارت پر قبضہ کرنے کے لئے خاص طور پر سٹ کپڑا تیار کرنا پڑے گا۔ لنگاشٹر کو حال ہی میں جاپان اور مغربی کے سٹے کپڑے کے مقابلہ کی بنا پر اس تجارت میں نقصان برداشت کرنا پڑا تھا۔ (اسٹار)

لنگون میں مالان کی نسلی پالیسی کی مد

لنگون۔ سترنبرگ۔ برما کی برسر اقتدار پارٹی یعنی اینٹی فیٹ پیپلز فرنٹیم لیگ کی طرف سے پولس کی فوجی تحریک کے متعلق حکومت فرانس کی پالیسی اور مالان کی نسلی حکمت عملی کا مذمت کرنے کے لئے ایک جلسہ عام منعقد کیا گیا جس کے صدر ایوان زیرین کے ڈپٹی سپیکر لوجوا رنگ تھے۔ صدر نے اپنی تقریر میں اعلان کیا کہ برما پولس کی فوجی تحریک کی حدود میں آزادی کا حامی ہے۔ اور اس کی حمایت کرتا ہے۔ کوئٹہ امن عالم کی بحالی کے لئے یہ ضروری ہے۔ اس طرح جمہوری افریقہ کے زنگار اور سیاہ نام باشندوں کی اس پر امن تحریک کی بھی حمایت کرتے ہیں۔ جو انہوں نے حکومت مالان کی نسلی علیحدگی کی پالیسی کے خلاف جاری کر رکھی ہے۔ اجلاس میں متفقہ طور پر پولس میں فرانسیسی حکومت اور جمہوری افریقہ میں نسلی پالیسی کی مذمت کا ریزولوشن پاس کیا تو قراردادیں کہا گیا۔ کہ پولس کے قوم پرستوں اور جمہوری افریقہ کے سنیہ گروہوں کو ہر ممکن امداد دینی چاہئے۔ (اسٹار)

بلوچیم کے سابق وزیر خزانہ ایران کے اقتصادی مشیر ہوں گے

لندن۔ سترنبرگ۔ ایران کی اطلاع منظر ہے۔ کہ وزیر اعظم ڈاکٹر مصدق فائدہ بلوچیم کے سابق وزیر خزانہ کیلنی گٹ کو ایران کا مستقل مشیر اقتصادیات مقرر کر دیں گے۔ آپ کل تھران پہنچنے والے تھے۔ برسی کے مایا قی ماہر ڈاکٹر شاختہ نے یہ عہدہ قبول کرنے سے انکار کر دیا تھا۔ (اسٹار)

برطانیہ کسی زارتاج کو ایران نہیں بھیجے گا

لندن۔ سترنبرگ۔ دفتر خارجہ کی طرف سے اس خبر کی زور زدہ کی گئی ہے کہ وزیر خارجہ مسٹر آنتھونی ایڈن تیل کے جگہ کے سلسلے میں زور یافتہ نہیں کار دستہ ہمارے کرنے کے لئے ایک نہایت قابل اور آزاد کردہاری شخص کو ایران بھیجنے کے متعلق غور کر رہے ہیں۔ ایک ترجمان نے بتایا کہ یہ خبر سراسر باطلی ہے۔ (اسٹار)